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Ubungsblatt No. 2

1. Ordnen Sie Festkomma-Zahlen in fallender Reihenfolge

a) nach ihrer GrisSe

b) nach ihrem Betrag
¢) logisch, d.h. als Einzelwbrter unter Einbeziehung von ZO als

giiltiger Dezimalstelle.

Daten fiix a) und b):

e, |
*+q
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186
566
855
689
557
752
841
509
458
575
294
469
698
750
485
987
298
636
785
699
578
786
273
855

965
558
620
471
568
696
889
Te8
776
386
705
275
446
928
386
458
176
496
430
145
076
150
956
620
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165
792
948
724
684
179
o84
779
T4o
Tod
S¢o
a2e7
568
787
868
650
566
836
562
642
9297
697
043
948

972
560
567
246
399
579
262
594
285
479
604
T84
397
489
154
565
857
236
742
8986
780
993
967
567

Daten fiiv o):

Wie a) und b), sber als Einzelwdrter.

Ausdrucken in der Foxm:

a) + 841 889 308 4 262
b) 987 458 665 o 565
¢) 9 948 567
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2. Die Festkommazshlen eines Datenstreifens
%, 2, 2, Byesorenecnsdly 3 (n ungerade!)

sollen abwechselnd addiert und subtrahiert werden:

™ zo - 21 + 22 - 23 cececoes = G

Daten:
‘a) wie bei Aufgebe 1

b) wie a) jedoch ohne die 5 betragsgrobten Doppelwirter!

Anmerkungs O, 3, 6, 7, 8, 9 in der Vz-Stelle werdea debei ols
+ interpretiert; g-Zeichen werder bei arithmetischen Be-
fehlen ignoriert!

/3. Berechnen Sie fir n = 0 (1) 20

a) y= 2°

b) y = 3,5°

in Betriebsart Gleitkomma nach der Formel lp .. = 2.y, (a = 25 3,5)

Ausdrucken ir der Form:

n ¥
0,00, 0 0,1000 0000, 01
0,101 0,2000 0000, 01

ecvceca vesese

0.20102 0,1048 51601007
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‘Daten: x=--2/-1/0/05/1/2/4
<= [ o, ]1 32355 g W cess Do st 7773,;"(11 i

e

”I_-,,\

o T 3 (’1 _",f“n-q)

auf 5 Stellen genau.

Endo der Itmtion, wenn y,m - ’i = V.

n x e 'w \
(1-5%111&) (2-stellig) (5-stellig)

fl <E*']'}J}J";)j)')’})j vo Lo K855

8-2.‘ 35 4o lar 64:
x .2, ‘}";\} 4, 8, 6‘4\
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